

“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛火热进行中

第一周周赛投票仅剩今天一天

本报聊城6月19日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛第一周的周赛吸引了众多摄影爱好者参赛,短短几天时间收到摄影作品三百余幅,作品反映了聊城创建全国文明城市点点滴滴。此次比赛邀请专业摄影专家作为评选团队,从众多作品中初选出了十名摄影爱好者的作品进行网络投票,因为微信页面更新等原因,第一期投票时间更改为6月19日0点—20日24点结束。其他优秀作品将于其他周赛中陆续上传投票,请众多摄影爱好者耐心等待。

此次比赛设周赛、月赛、总决赛。第一周的主题为“美丽水城、文明聊城”,第一周参评作

品为投稿时间6月13至6月17日的作品(活动期间2017年6月—2018年1月,均可投稿),因为微信页面更新等原因,第一期投票时间更改为6月19日0点—20日24点结束。投票结束后公布第一期获奖名单。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcui)微信平台进行投票或投稿,投稿填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。整个比赛将持续到2018年1月。

此次摄影大赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐

鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。

参赛作品单张或者组照,组照不少于3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,且不得低于800万像素。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品(照片仅可作亮度、对比度、色饱和度适度调整)。

周赛每周评奖一次,从每周所有报名作品中选择10张/组作品参评,评选出一二三等奖各一人,奖品为一等奖是黑陶工艺品,二等奖是洗发水,三等奖是精美车挂。本周未获奖

作品可以继续在本月其他周参评。月赛每月评选一次,分为一二三等奖。总决赛设置一等奖一人,二等奖三人,三等奖五人,奖品为价值几千元的名牌手机。为提高参与度,获奖照片不再参加其他奖项的评选,选手均需另提供照片参赛。总决赛获奖作品将在齐鲁晚报、齐

鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手扫描二维码添加,定期组织拍客团成员采风、拍摄、走访等活动。



鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手扫描二维码添加,定期组织拍客团成员采风、拍摄、走访等活动。



聊城仲裁文明聊城
拍客团

聊城150多名儿童在金鼎购物中心画爸爸!

6月17日上午9点多,在父亲节前夕,聊城150多名孩子在家长的陪同下,在金鼎购物中心三楼,用画笔在近200米的长卷上画爸爸,表达对父亲的浓浓爱意。此次活动由齐鲁晚报、金鼎购物中心主办,缤纷鸟国际美术教育协办,孩子们以自己最爱的老爸为主题,“百米长卷画爸爸”,献给爸爸一份特别的父亲节礼物。当天,聊城大学化学化工学院的志愿者也到现场服务。

“这个活动很有意义,真该多办几次!”17日上午9点多,孩子们在家长们的陪同下,早早的赶到金鼎购物中心。一位妈妈介绍,得知活动主题是画爸爸,孩子昨天一整天都在构思,还打了几次草稿,为现场作画做足了准备。

上午10点左右,聊城大学化学化工学院的志愿者们为前来参加活动的孩子们签到、分发精美的礼品套装。随后,志愿者们引导他们进入活动场地,在金鼎购物中心三楼的大厅走廊里,近200米的长卷铺设在崭新的地毯上,孩子们准备好自己的画笔,坐在地摊上专心致志的自由作画。

在缤纷鸟国际美术教育老师的指导下,孩子们以爸爸为主题,渐渐进入状态。现场不少家长也帮忙给孩子出主意,

几位爸爸亲自参与设计,活动现场奇思妙想,热闹非凡。

“这是一个庆祝会,我和弟弟邀请了朋友,还放了礼炮,祝爸爸父亲节快乐……”市民侯先生陪9岁的女儿到现场参加活动,听着孩子对图画的内容的介绍,他感到特别感动。侯先生说,女儿学画画3年,尽管平时工作很忙,但每周都必须抽出时间陪孩子。

小朋友齐齐画了三个爸爸,分别代表工作时、玩游戏时、干家务时,不同状态的爸爸。一位小朋友以巨大的树代表爸爸,为整个家庭遮风挡雨,树下一家人快活的生活在一起。活动中间家长们不再刷朋友圈,反而变成了“粉丝”,不停的给孩子拍照,将整个画画的过程记录下来。

经过1个多小时的绘画,孩子们在画作上签下自己的名字,陆续离开现场。据了解,聊城150多名儿童参加了此次活动,所画的长卷有近200米长,画完后,完整的长卷在金鼎购物中心内展览。

今年,聊城百货大楼即将迎来华丽的40周年,最美金婚老人活动、最美新娘评选、微笑大使评选……,百货大楼用正能量满满、富有文化内核的活动,大大丰富了水城人民的精神生活。此次“百米长卷画爸爸



百米长的画卷上,孩子们用自己的想象力,画出最漂亮的父亲节礼物。 本报记者 李军 摄

活动”活动意在用实际行动,表达对父亲浓浓的爱,作为献给爸爸父亲节礼物的同时,让孩子从小懂得感恩父母、孝顺父母。

同时,百大金鼎商厦、金鼎购物中心、百货大楼40周年庆系列活动之爸气年中庆最爱父亲节活动,也在6月17日、18日两天举行,为回馈广大消费者

的厚爱,爱恩天下父亲,此次活动千余品牌、千万商品,全线参加,重磅大牌、爆品直供,狂惠抄底,超多优惠受到大家的好评,百货大楼这两天的客流量也达到了高峰。

此次活动还得到了缤纷鸟国际美术教育的大力支持。缤纷鸟国际美术教育成立于2004年,于2011年入驻山东聊城。缤

(本报记者 郭庆文)

齐鲁晚报公益律师团帮您维权

全天候接听本报读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第八期

李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东鲁泉律师事务所高级合伙人、副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷,挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台、齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报解读律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。



咨询热线:13905317623

农村土地租期未约定 任意解约亦受限制

钱为由拒绝支付租金。老王对此感到十分气愤,于是诉至法院要求解除土地租赁合同。村委会表示不同意解除合同。

审理法官考虑到老王提出解除合同未提前通知村委会,且租赁土地上仍建有蔬菜大棚,若马上拆除大棚并返还土地将造成巨大损失,故对老王提出的解除租赁合同的请求不予支持。

李律师解读:关于不定期租赁合同的解除问题,根据《中华人民共和国合同法》第二百三十二条的规定,“当事人对租赁期限没有约定或者约定不明确,依照本法第六十一条的规定仍不能确定的,视为不定期租赁。当事人可以随时解除合同,但出租人解除合同应当在合理期限之前通知承租人。”本案中,老王作为农民,应当了解土地的使用具有期间性,本案争议的土地用途为大棚种植,其起诉时,该大棚尚在种植期间,如果立刻解除租赁合同,

大棚以及大棚内的种植物都需要立刻处置,将会给村委会造成巨大损失。基于此,老王解除合同的请求能否被支持应当建立在老王是否已经提前通知村委会并留给村委会必要的腾退时间基础之上。尽管对于不定期租赁,法律赋予了出租人的合同解除权,但是法律在赋予出租人权利的同时,也为其限定了义务,就是必须在合理期限之前通知承租人。何为合理,则应当依照不同的出租物的性质来进行判断。比如,如果是住房,一般要给承租人留有必要的找房和搬家时间;如果是从事种植的土地,则要根据种植植物的生长周期,给予合理的腾退时间,在北方,一般解除合同的时间在秋收至春种期间比较合理。

该案的案情并不复杂,但是却凸显了农村土地纠纷的特点:口头交易、无凭无据、双向违约、互不相让。